

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2023. szeptember 25-én megtartott 8., rendes nyílt ülése alkalmával.

**Tanácskozás helye:** Városháza emeleti ülésterme.

**Jelen vannak:** Pálinkó György Vince elnök, Korom Éva Andrea elnökh., Losonczi István, Csernák Lajosné és Tóth Zoltán bizottsági tagok, Németh István aljegyző, Zsótér Gábor alpolgármester, Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyv-vezető.

**Pálinkó György Vince elnök:** köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést, megállapította, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Tóth Csaba és Nagy László bizottsági tagok előre jelezték, hogy nem tudnak az ülésen részt venni.

A meghívóban kiment napirendi pontot javasolja elfogadásra.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**30/2023. (IX. 25.) Okt. Biz. hat.**

**Tárgy: Napirend elfogadása**

### **HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2023. szeptember 25-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

**1. Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról**

**Pálinkó György Vince elnök:** az elmúlt években is csatlakoztunk az ösztöndíjpályázathoz, amellyel segítettük a felsőoktatásban tanuló hallgatókat. Az előző évben 8.000,-Ft/hó/fő összegben állapítottuk meg az ösztöndíj összegét. Véleményem szerint ezzel is nagy segítséget nyújtottunk nekik a tanulmányaik során. A legfontosabb kérdés, hogy kíván-e településünk csatlakozni a 2024. évi fordulóhoz, illetve mérlegelni azt, hogy milyen anyagi terhet jelenthet ez az Önkormányzatunknak a későbbiekben. Kérdés, vélemény?

**Németh István aljegyző:** valóban, minden évben az a kérdés, hogy csatlakozzunk-e, és ha ebben egyetértés van, akkor két olyan dolog van, amiben lehet dönteni. Vagyis, hogy az adott támogatás havi szinten mekkora összeg legyen, továbbá a jogosultsági jövedelemhatár

megállapítása. Mint ahogy elnök úr elmondta a múlt évben a támogatási összeg havonta 8.000,-Ft, az egy főre jutó jövedelemhatár pedig 100.000,-Ft volt. Javasolnánk az egy főre jutó jövedelemhatár emelését, vagyis a szociális vetítési alap négyszeresére gondoltunk, ami 114.000,-Ft jelenleg. Természetesen az ÁSZF szerint az önkormányzat szabadon dönthet a támogatási összegről, illetve az egy főre jutó jövedelemhatárról. Vannak települések ahol, sokkal szigorúbbak a feltételek és vannak olyanok ahol, szinte minden felsőoktatásban tanuló hallgatót támogatnak.

**Pálinkó György Vince elnök:** a 8.000,-Ft-os havi támogatás, egy hallgatónál éves szinten 80.000,-Ft-ot jelent. Ezt az összeget egészíti ki a vármegye, illetve az a felsőoktatási intézmény, amelyben a hallgató a tanulmányait folytatja. Kérdés, vélemény ezzel kapcsolatban?

**Németh István aljegyző:** nehéz a döntés, mert nem tudhatjuk előre, hogy mennyi jelentkező lesz. Mindenesetre ez a jövő évi költségvetést fogja érinteni.

**Korom Éva Andrea elnökh.:** javaslom, hogy csatlakozzon önkormányzatunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához. A hallgató havi támogatási összege 8.000,-Ft legyen, továbbá az egy főre jutó havi jövedelemhatár legyen az aljegyző úr által javasolt 114.000,-Ft.

**Tóth Zoltán biz. tag:** a 114.000,-Ft helyett javaslom a 120.000,-Ft-ot az egy főre jutó jövedelemhatárnál.

**Németh István aljegyző:** reagálva az elhangzottakra, a szociális vetítési alapot kell valahány szorosára emelni, így a 4,2-szerese az 119.700,-Ft, a 4,3-szorosa pedig 122.550,-Ft. Nem tudom, a bizottsági tagoknak melyik felel meg?

**Tóth Zoltán biz. tag:** a 122.550,-Ft jövedelemhatárt tartom a legcélszerűbbnek.

**Németh István aljegyző:** örök probléma ezeknek a jövedelemhatároknak a megállapítása, sajnos mindig lesz olyan ügyfél, aki a jövedelemhatár fölé fog esni.

**Losonczi István biz. tag:** véleményem szerint az egy főre jutó jövedelemnél legyen a 114.000,-Ft, viszont a havi támogatás összegét fel lehetne emelni a 8.000,-Ft-ről 10.000,-Ft-ra.

**Pálinkó György Vince elnök:** szavazásra bocsátotta Losonczi István bizottsági tag által tett javaslatot, vagyis azt, hogy az egy főre jutó jövedelemhatár 114.000,-Ft, illetve a havi támogatási összeg 10.000,-Ft legyen.

A Bizottság 1 igen, 4 nem szavazattal Losonczi István bizottsági tag javaslatát nem támogatta.

**Pálinkó György Vince elnök:** több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért kérte a bizottság tagjait, hogy aki egyetért Tóth Zoltán bizottsági tag javaslatával, azzal, hogy az önkormányzat támogatási összege 8.000,-Ft/fő/hó, illetve a jogosultsági jövedelemhatár a szociális vetítési alap 4,3-szorosa, vagyis 122.550,-Ft legyen, továbbá a csatlakozással, az kézfeltartással jelezze.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**31/2023. (IX. 25.) Okt. Biz. hat.**

**Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához**

**HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról” tárgyú előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alábbiak szerint határozzon:

- 1.) Csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához és fogadja el a pályázati kiírásban szereplő Általános Szerződési Feltételeket.
- 2.) Fogadja el a határozat mellékletét képező, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulója elbírálásának rendjéről szóló szabályzatát azzal, hogy
  - a) az önkormányzati támogatás összegét (VIII. 1. pont) 8.000,- Ft/fő/hó összegben,
  - b) a jogosultsági jövedelemhatár összegét (VI. 1. pont) 122.550,- Ft/fő összegben állapítsa meg.
- 3.) Az ösztöndíjpályázaton való részvétel költségvetési fedezetét 2024. évre a beérkezett pályázatok ismeretében határozza meg, és azt a 2024. évi költségvetésbe tervezze be.

Hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozással, illetve az ösztöndíjpályázat működtetésével kapcsolatos megállapodások, dokumentumok aláírására, valamint a pályázati felhívás megjelentetésére, illetve a szükséges további intézkedések megtételére.

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

**Pálinkó György Vince elnök:** egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való részvételt és a nyílt ülést lezárta.

K. m. f.

**Pálinkó György Vince**  
**Bizottság elnök**

**Korom Éva Andrea**  
**Bizottság elnök-h.**